

# 没有大动作 怎敢惊动宁波老百姓

原来是红木销售现场动用了安保！挤进去真不容易！



▲缅甸花梨(国标红木)



▲缅甸花梨(国标红木)



现场惊喜大放送：

到店即送精品红木手串(每日限前50位);微信朋友圈集赞38个即送红木筷子一组(赠完即止)。领取时间:营业时间内(9:00—20:00)

昨天,在宁波亿彩购物中心的B1层人山人海,如果不走进里面去看,你肯定以为是哪个大牌明星来到了宁波。其实是低价红木家具的促销吸引了大批消费者前来。在近乎透明的红木销售市场,为何这里的红木销售人气如此火爆,以至于动用安保维持秩序呢?读者随着人群挤进去,准备一探究竟。

## 三十八年老牌红木制造商 塑造中国红木家具典范

据悉,广州轩辕居红木家具拥有三十八年的制造历史。改革开放以来,广州轩辕居趁势而上,沿袭红木家具制造的传统技法,结合时代技术的应用创新,精心设计、制造每一款红木家具,在红木市场积累了不俗的口碑。此次促销优惠是一个行业带动了一座城的活力,慕名前来的消费者更是让现场人气一度爆棚,以至于不得不运用安保来维持现场秩序。



**时间:10月25日—29日**(仅限五天)

**地址:宁波海曙区药行街42号亿彩红木批发城**  
(威斯汀酒店,亿彩购物中心B1层)

**贵宾热线:132 2190 5198**

公交灵桥西站:1、3、4、7、12、302、354、357、363、511、516、525、527、820、855、856(地铁1号线东门口下车)。

## ■ 为抢购高端红木 不少人连夜赶来

在亿彩购物中心B1层的入口,远远的就能听到人声鼎沸,走近一看,人头攒动。很多朋友在红木家具卖场观看咨询。此次广州轩辕居红木引发了宁波红木家具市场的一次“地震”。因为低价格的红木售价让人大为震惊,不少人慕名前来,看一下朋友口中的物美价廉的红木究竟是什么样子。黑酸枝红木、缅甸花梨木是此次红木促销会展的主角,但仔细一看标价确实低的够可以,一套红木家具仅1—2万,难怪人气如此爆棚。如此激动人心的价格,怎能不让人心动呢?读者在销售现场几乎没有站脚之地,不少朋友排队在咨询、订购。还有一

些朋友是替别人订购,听说宁波出现了历史超低价的红木家具,都想入手几套。还有一些人是连夜从外地赶来,生怕赶不上限时促销优惠。

据商场负责人介绍,自从广州轩辕居启动促销优惠活动以来,每天商场被围得水泄不通,咨询的人更是络绎不绝,一些人听到黑酸枝红木、缅甸花梨木家具价格如此低,一口气就定下了5套。用消费者陈先生的话说,5套只需市场价1套的价格,为什么不买呢?何况红木市场的收藏空间很大,说不定就没机会了。

有此想法的并不只有陈先生,来自杭州的马先生告诉读者,自己是从宁波



▲活动现场实景

朋友这里知道的红木家具促销,据说商场里都抢疯了。自己怕来晚了抢不上,连夜就做火车赶往宁波,直奔购物中心,幸好抢到了一套黑酸枝木的家具,这让马先生兴奋不已。

## ■ 来到红木销售现场才知道 好红木卖这个价时间有限



▲活动现场实景

消费者们割红木商家的“羊毛”爽翻天,但很少有人会去考虑背后的原因。业内人士指出,红木市场竞争激烈,商家为了吸引人气,博取观众度,往往会通过降价的形式促销,但真正像轩辕居这样大的促销活动,却实属罕见。从价格上来看,低价促销红木仅仅是商家为了做宣传才搞的特殊活动,这样的情况并不

多见,以后在市场中不可能看到如此低的价格,因为红木的售价已经达到了一定的水准,降价幅度不可能这么高。轩辕居不是薄利多销,而是真正的在免费帮消费者做家具。因为现场的红木原材料日益看涨,根据红木家具的售价来看,商家几乎是不赚钱的,刨去人力、时间成本,甚至要自行垫付一些损失。可以说短期的促销活动确实是商家对消费者的让利狂欢。

来到现场之前笔者一直不解,上好的红木卖如此低的价格商家能赚钱吗?确实此次红木促销时间有限,如果消息闭塞或者是心理犹豫,很可能就会被抢购一空。从人满为患的现场看,轩辕居红木家具的销售现场十分火爆。在数量有限的情况下,不少消费者开始在购物

中心的门口蹲守,一商城开始营业,就一涌而进。如果你不加快速度,很有可能就定不着。毕竟这样价格的红木销售少之又少,也难怪消费者像发掘了宝藏一样疯狂。

来自宁波地区的李大妈告诉读者,自己平时就酷爱收藏红木,在报纸上看到亿彩购物中心有高端低价红木销售。很早就来排队咨询、购买,为了能及时抢到站位,李大妈把孙子都带来了一起帮忙。在看销售现场的工作人员,每个人在不停的回复消费者的咨询,甚至连喝水的空都没有。许先生告诉读者,这两天亿彩购物中心的人流量爆棚,百分之九十的人都是来咨询红木,门前早早的就排起了长长的队伍,这在平时是十分罕见的。

## 原厂直供 物美价廉

省去层层经销 直接让利消费者

15%  
总经销

20%  
代理商

25%  
批发商

15%  
专卖店

消费者

厂家推广直销

省去中间环节

### 厂家郑重承诺:

- 1.促销商品保证真材实料都是国标红木,假一罚十;
- 2.全市免费送货,一年内免费上门保养;
- 3.每一件商品都是工厂到卖场,全部出厂价;